

我省试点人体器官捐献,移植供体严重不足有望缓解

人体器官捐赠必须自愿、无偿

不涉及活体器官捐献,捐赠者可获抚恤救助,可设陵园缅怀



身后捐出自己的器官去救他人,你愿意吗?作为全国11个试点省市之一,我省人体器官捐献试点9月17日正式实施,将正式建立独立于器官移植医疗服务机构之外的人体器官捐献与分配系统,摆脱过去人体器官捐献的无序状态。有意愿捐献者可致电:0731-88860095。

■记者 张春祥 实习生 刘萍 李江玲

捐献者可获抚恤救助

“所有捐献都必须满足自愿、无偿、死亡3个条件。”省红十字会常务副会长曾凡国介绍,根据《湖南省人体器官捐献试点工作实施方案》,凡愿意捐献器官和遗体的个人,都可以在生前通过书面申请器官捐献登记,没有登记申请的,其亲属也可在其身后以书面形式捐献器官和遗体。

省人体器官捐献办公室对困难家庭进行人道抚恤或困难救助。同时,还向相关部门联系规划建立纪念馆、纪念林、纪念碑或纪念网站,缅怀和纪念器官捐献者。

8所医院获准器官移植

曾凡国称,湖南开展的人体器官捐献试点工作,是指面向社会公众,在其身后自愿的器官捐献,不涉及活体器官捐献。原则上器官或组织功能良好,没有感染艾滋病或其他严重传染病,没有癌症(除原发性脑肿瘤)者,一般都适合捐献器官。此次方案的实施,意味着今后更多需要通过器官移植挽救生命的患者有了更多的希望。

据悉,目前湖南省有8家医院获准开展人体器官移植,它们分别为:中南大学湘雅医院、中南大学湘雅二医院、中

南大学湘雅三医院、南华大学附二医院、岳阳市第一医院、常德市第一人民医院、益阳市中心医院、郴州市第一人民医院。

第一个报名的是株洲人

湖南省人体器官捐献试点工作开始后,家住株洲市荷塘区前进村的王炼钢是第一个打电话过来报名的人。“我今年52岁了,在我离世后,我愿意捐献所有有用的器官。这样在我的生命结束后,生命又有了新的意义。”王炼钢说。

中央电视台2006年度“感动中国”十大人物黄舸的父亲黄小勇,17日填写了遗体器官捐赠协议。他说,这也是为了完成黄舸的一个心愿,帮助需要帮助的人,希望有更多的人参与到器官捐赠这一活动中来。

我省有6万多人要“换”器官

我国著名移植专家、湘雅三医院副院长叶启发教授介绍,2007年国家出台《人体器官移植条例》后,人体器官供需得到了规范。据了解,我国约有150万患者需要器官移植,但每年器官移植手术仅为1万余例。湖南有6800万人口,目前肾病、尿毒症患者就有6万人,而每年实施移植手术仅700例左右。器官移植供体严重不足,很多病人在等待过程中痛苦地死去。



学生手捧器官捐献宣传牌进行宣传。(资料图片)



器官移植供体将得到有效利用

分配是否公正、透明,是所有捐献人和患者的顾虑。“器官捐献完成后,将建立一个平台,确保公开、公正、公平。”省卫生厅副厅长陈小春表示,“湖南省目前正在建立省内器官分配网络,器官移植供体将在网络建成后得到有效利用。”

记者了解到,我省专门成立了省人体器官捐献办公室、专家组等机构,将建立透明的网络平台对捐献的器官进行调配。捐赠者去世后,专家组将根据分配原则通过网络平台在本省进行分配,若本省内没有合适受者,则将信息上报中国人体器官捐献办公室,由国家、省两级人体器官捐献办公室共同在全国范围进行调配。完成捐献后的遗体将由医院进行符合伦理原则的医学处理,恢复遗体原貌。

部门回应

我省将为捐献立法

法规跟进

2001年,上海出台了我国第一部关于遗体捐献的地方性法规。随后,山东、宁波等地也出台了与遗体捐献相关的政府条例。2003年8月22日,深圳市通过了我国第一部关于人体器官捐献移植的地方性法规——《深圳经济特区人体器官捐献移植条例》。

湖南会不会像深圳、山东一样为器官移植捐献立法?对此,陈小春表示,今后肯定会出台,以便为器官移植捐献提供法律依据,避免造成供体器官浪费,延误患者治疗。

捐献试点将阻断器官非法买卖 供体大增,移植费用将大降

深层意义

9月15日,北京首例非法买卖人体器官案宣判,四被告人被海淀法院以非法经营罪判处有期徒刑两年、四年不等。据悉,刘强胜等四人通过网站、QQ群等,非法倒卖活体器官牟利。此前庭审时,刘强胜竟宣称问心无愧,“我是在救他们”。

政府层面,我国今年内启动包括湖南在内的中国东部11个省、市人体器官捐献试点。“中国一直缺乏国家统一的器官捐献体系,尚未健全一种符合世界移植界共同认可的医学伦理的器官来源。”卫生部副部长黄洁夫说,这使得中国提供给患者的器官质量难以得到保证,在一定程度上,也导致非法的器官买卖现象在一些地方屡禁不绝。同时,少数热心人士也曾遭遇捐献无门。

黄洁夫表示,中国每年因交通事故、脑血管病、脑肿瘤等死亡的很多,但是大多数遗体没有对其器官进行捐献,只要其中有1/10或者1/20的遗体进行了捐献,就能满足器官移植的需求,而且移植费用也会大大降低。而这将大大减少对身体健康造成不良影响的活体捐献,以及非法的器官买卖现象。

■据新华社

揭秘:千年痛风古方热销背后的真相

近四年来,有一个治疗痛风的品牌在医学界引起巨大震动。它没有华丽的外包装,也没有大手笔的广告投入,它不请明星代言,也不邀专家造势,但在极短的时间内,世界各地的众多医务工作者、痛风患者知道了它的名字。在许多城市,只有为数不多的药店能够取得它的经销权,药店断货的局面常常在各地出现;在许多海外诊所,很多患者连夜排队,只为能争取一个购买它的指标。上市四年来,每年售出超过1000万盒,数以百万计的痛风患者通过它得到了快速康复。香港健康报、凤凰卫视中文台、营养师周刊、南方都市报、科技日报等多家知名媒体对它进行了专题报道。它以其过硬的功效和优质的服务,先后获得了“欧洲痛风病协会推荐产品”,“中国痛风病协会指定产品”,“国际痛风研讨会最高奖”,“国际痛风促进会金奖”等殊荣。

它究竟是怎样一种产品呢?为揭开它的神秘面纱,我们走访了它的主研专家王教授。王教授告诉我们:这个产品就叫【风之消】,它是根据医圣张仲景一副著名的千年古方沿袭而来,其选材极为苛刻,主要成分包含长白山黑蚁20克,武当山黄芪15克,昆仑山冬虫夏草10克,神

龙架野灵芝30克。目前市场销售的风之消是由香港生命科学研究院在传统验方的基础上,经过现代生物技术改良后的高科技生物制剂,它比传统验方配伍更科学、见效更快、疗程更短、治疗更彻底。

在2009年闭幕日内瓦国际痛风预防与治疗研讨大会上,【风之消】荣获组委会颁发的最高奖——普利斯卡奖。组委会提交的研究报告指出,风之消安全高效、无副作用;它能快速止痛消肿,有效降低血尿酸浓度、将痛风形成的尿酸盐结晶从关节、尿路及皮下组织中剥离出来并分解成水、二氧化碳和可溶性钠盐,随人体代谢排出体外;恢复人体正常的嘌呤代谢功能,促进尿酸排泄,提高机体的免疫机能,防止痛风伴随的高血压、高血脂、动脉硬化、生理功能障碍等并发症的发生,从源头上杜绝痛风再次反复,特别适合久治不愈的痛风病患者。

千年痛风古方,为何赢得网络好评如潮?

风之消一经问世,就出现了一个奇特的现象:一向以揭短为乐的



医圣张仲景

网络,却难得地对风之消好评如潮。这是为什么呢?专门研究社会经济现象的著名专家郎平分析了其中的原因:其一,风之消具有张仲景千年古方的历史背景,很多患者被他的神秘光环所吸引,慕名试用者众多;其二,风之消是目前被医学界公认的能直击痛风病源,纠正嘌呤代谢功能的产品,起效快,不反复,无副作用,使用者都反映产品效果不错,一传十,十传百,口碑效应被放大;其三,网友们并非像某些利益群体所诽谤的那样完全无理取闹,其实他们也是有善心,

有良知,明是非的,被老百姓公认的好东西,他们也不会恶意中伤,只有那些见不得光的产品和企业才惧怕网友的评论。

用了风之消,看看这些患者怎么说?

长沙东塘福祿名苑的老廖:患了痛风真痛苦哟!不但要忌口,脚上还长了痛风石。一旦发作,真是痛不欲生,日子过得好恼火!可是,一般痛风药副作用大,加上我是个痛起来才记得吃药的人,所以一般只有发作期间才服药压一压,时不时半夜就被痛醒!

老婆听说风之消的效果好,就去给我买了五盒,让我不发作也坚持服用。没想到,坚持服用三个周期后,尿酸就稳定了!

看来,坚持服风之消效果就是不错!现在,甚至还能经常喝点小酒了。
河西黄泥岭社区的邓伯伯:我才62岁,患痛风却有多多年了。痛风常在半夜,无缘无故地发作。脚趾疼痛难忍。觉也睡不好,人也没精神。听说,痛风拖久了会有痛风石等并发症。真是叫人担心呀。

上次,儿子给我买了10盒风之

消。我这人有个习惯,拿到什么药都要仔细研究一下配方。看到风之消里有虫草、灵芝、拟黑多刺蚁等名贵的原料,心里踏实多了,想这应该有效了。果然,一周期后,手脚就舒服多了;两个周期后,不仅能穿鞋,走路也不那么吃力了;五周期后,尿酸就稳定在正常水平。

★★★三湘服务指南★★★

据悉,我省以下药店已获准经销风之消:长沙:东塘星城大药房(百幸鞋城旁)五一路平和堂负一楼药号 河西楚济堂大药房(枫林宾馆正门右侧) 南门口好多药号 浏阳:恒寿大药房(车站路127号美神广场旁) 宁乡:开发药号(宁乡大厦1楼)望城:工农大药房(工农路1号)邵阳:时珍大药房(市中心医院斜对面)娄底:天天好大药房(步步高超市斜对面)益阳:平和堂大药房(陆贾山庄门面)怀化:健康实惠大药房(汽车西站出口左10米)

温馨提示:想了解风之消的读者可拨打痛风专家热线:0731-82459887